
令和３年度第１回江南市民文化会館運営委員会に関する議事録 

 

●日 時  令和３年５月２１日（金） 午後２時～午後３時３０分 

 

●場 所  Home&nicoホール 美術工芸室  

 

●出席者  出席委員 ７名 

伊藤 由香  （愛知江南短期大学）※委員長 

       冨永  奇昂  （江南市文化協会） ※副委員長 

  平林  野江  （市民公募） 

田村 徳周  （江南市議会議員） 

       藤田 佐知子 （教育委員） 

       滝  紀彦  （江南商工会議所） 

       杉本 武子  （江南市民文化会館友の会） 

       杉浦 一郎  （副市長） 

       加藤 輔之  （指定管理者） 

 

欠席委員 １名 

柴田 浩志  （江南青年会議所） 

 

      傍聴者  １名 
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議題（１）「令和２年度江南市民文化会館指定管理者事業報告につい

て」、事務局の指定管理者から、説明をお願いします。 

 

・令和２年度の収支状況、貸館件数、アンケート結果について説明 

 

 

修繕の中で、排煙換気高窓修繕とあるが、修繕内容について教えてほ

しい。 

 

修繕内容としては、排煙高窓の部品の取替等を実施したものです。 

排煙高窓は火災時に使用するものですが、ホールやホワイエ、ロビー

については開閉可能な窓が少ないことから、会館の換気のため現在利用

しております。 

 

 大小ホール空調機湿度制御機器工事の内容についても教えてほしい。 

 

 工事内容としては、ホール内の空気とホール外の空気を入れ替える外

調機等に不具合が生じていたため、その取替工事を行ったものです。 

この工事を実施することで、ホール内の湿度調整機能や換気機能が改

善されました。 

 

収支の中で支援金として、1,500万円が計上されているが、この支援

金は上半期分としてなのか、年間を通しての支援金なのか。 

 

 新型コロナウイルスの影響で、施設の利用料収入が大幅に減少してい

る指定管理者に対して施設の安定した運営の継続や事業の実施を支援

する目的で支出しております。 

金額としては、年間で 1,500万円となっており、国の臨時交付金を利

用しております。 

  

 算出根拠はありますか。 

  

 令和２年７月頃に試算しておりますが、令和２年４月～９月までの施

設利用料の推計収入額から、施設を利用しないことにより減少が予想さ

れる費用や利用再開による推計収入額を差し引いて算出しております。 
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それでは、次に移ります。議題（２）令和３年度江南市民文化会館   

指定管理者事業計画についてと、議題（３）令和３年度江南市民文化  

会館自主文化事業については関連がありますので、一括議題で審議させ

ていただきます。   

事務局の指定管理者から説明をお願いします。 

 

 

 令和３年度事業計画、令和３年度自主文化事業について説明 

 

 

 自主文化事業の目標集客人数は収容定員の５０％に設定した場合の

人数ですか。 

 

 既に発売済の事業やこれからチケット販売が開始される事業につい

ては収容定員の５０％に設定しております。 

風間杜夫の落語独演会、声優朗読劇フォアレーゼン、ベネッセの英語

コンサート夏公演２０２１については収容定員の５０％、岩崎宏美コン

サートについては収容定員の１００％に設定しております。 

岩崎宏美コンサートツアーについては収容定員の５０％では赤字に

なってしまうため、１００％で想定をしております。開催が近くなりま

したら、その辺りも含めてプロモーターと相談をしていく予定です。 

 

 １４ページに元年度と２年度の稼働率が記載されているが、特別会議

室をはじめとする施設の利用率が２０％程度となっている。コロナ禍と

いうこともあるが、大変厳しい状況だと思われるため、稼働率が上がる

様に指定管理者として知恵を絞っていただけるとよいと思う。 

 

 多くのお客様に利用していただけるよう、努力してまいります。 

 

 

 先ほどの話と重複しているが、令和３年度についても令和２年度同

様、臨時交付金などを利用して支援金の支給について考えているのか。 

 

支援金の支給については、現状考えておりませんが、指定管理者と協

議し必要に応じて考えていきます。 

 

 修繕費の話になるが、照明器具のＬＥＤ化について検討しているか。 
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公共施設の更新の企画等を行う財政課で、市内公共施設の照明器具の

LED化について現在検討中です。 

その方針が固まり次第、文化会館の照明器具についてＬＥＤ化してい

くことになると思います。 

  

 新型コロナウイルス感染症の影響でチケットの払い戻しが多く発生

していると思うが、どのような取り扱いになっているか。 

 

延期日が決まっている講演のチケットは、そのまま講演日までお持ち

いただくか、払い戻しをしていただくことになっており、延期日が未定

の場合はすべて払い戻しをしております。 

 

 チケットの当日券の空き状況の確認はできるのか。 

 

 文化会館ホームページで満席の場合はお知らせしております。 

 

 

 満席の場合のお知らせのみで、空いている席の状況を確認するのは難

しいのか。 

 

 空き状況を確認する場合は、文化会館に電話していただくか、窓口に

お越しいただき確認していただく必要があります。 

 

 チケット販売は窓口で行っているのか。 

 

 チケット販売については、文化会館窓口やチケットぴあで販売をして

おります。 

 

 空き状況については、各窓口で販売している座席の空き状況の確認し

かできないのか。 

 

 その通りです。 

 

 

各販売窓口の座席の空き状況がホームページで一括して分かると良

いと思う。 
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今後も新型コロナウイルス感染症対策を講じながら、事業を実施して

いくことになるため、感染リスクの少ない事業の実施や赤字が出ないよ

う講師料を抑えるなど、工夫をしながら会館の管理・運営をお願いした

い。 

 

続きまして、３「その他」に移ります。 

（１）「令和２年・３年度改修事業等について」事務局生涯学習課よ

り説明をお願いします。 

 

令和２年・３年度改修事業等について説明 

 

 

意見、質疑等なし 

 

続きまして、（２）「令和２年度モニタリングについて」事務局生涯学

習課より説明をお願いします。 

 

令和２年度モニタリングについて説明 

 

 

令和２年度についてもコロナ禍での会館の管理・運営の実施となりま

したが、市として指定管理者へ要望などはしましたか。 

 

 特段の要望はしませんでしたが、できる限り事業を実施していただ

き、講座など市民の皆さんが参加できるような事業を企画していただく

ようモニタリングなどを通じてお話しさせていただきました。 

 

 意見、質疑なし 

 

 それでは、他に報告、ご意見もないようですので、会議を終了いたし

ます。 

 慎重審議、ご協力ありがとうございました。 

  

《令和３年度第１回江南市民文化会館運営委員会 終了》 

 


